d»z<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<Workbook xmIns="urn:schemas-microsoft-com:office:spreadsheet" xmlns:o="urn:schemas-microsoft-
<DocumentProperties xmIns="urn:schemas-microsoft-com:office:office">
<Author>SharpShooter Reports</Author>
</DocumentProperties>
<ExcelWorkbook xmIns="urn:schemas-microsoft-com:office:excel">
<WindowTopX>0</WindowTopX>
<WindowTopY>0</WindowTopY>
<ProtectStructure>False</ProtectStructure>
<ProtectWindows>False</ProtectWindows>
</ExcelWorkbook>
<Styles>
<Style ss:ID="s0">
<Alignment ss:Horizontal="Right" ss:Vertical="Center" ss:WrapText="1" />
<Font ss:FontName="Arial" x:CharSet="1" ss:Size="8.25" ss:Bold="1" ss:Color="#000000" />
<Borders>
<Border ss:Position="Top" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
<Border ss:Position="Left" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
<Border ss:Position="Right" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
</Borders>
<Interior />
</Style>
<Style ss:ID="s1">
<Alignment ss:Horizontal="Center" ss:Vertical="Center" ss:WrapText="1" />
<Font ss:FontName="Arial" x:CharSet="1" ss:Size="8.25" ss:Bold="1" ss:Color="#000000" />
<Borders>
<Border ss:Position="Top" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
<Border ss:Position="Left" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
<Border ss:Position="Right" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
</Borders>
<Interior />
</Style>
<Style ss:ID="s2">
<Alignment ss:Horizontal="Left" ss:Vertical="Center" ss:WrapText="1" />
<Font ss:FontName="Arial" x:CharSet="1" ss:Size="8.25" ss:Bold="1" ss:Color="#000000" />
<Borders>
<Border ss:Position="Top" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
<Border ss:Position="Left" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
<Border ss:Position="Right" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
</Borders>
<Interior />
</Style>
<Style ss:ID="s3">
<Alignment ss:Horizontal="Right" ss:Vertical="Center" ss:WrapText="1" />
<Font ss:FontName="Arial" x:CharSet="1" ss:Size="8.25" ss:Bold="1" ss:Color="#000000" />
<Borders>
<Border ss:Position="Top" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
<Border ss:Position="Left" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
<Border ss:Position="Right" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
</Borders>
<Interior ss:Color="#D3D3D3" ss:Pattern="Solid" />
</Style>
<Style ss:ID="s4">
<Alignment ss:Horizontal="Center" ss:Vertical="Center" ss:WrapText="1" />
<Font ss:FontName="Arial" x:CharSet="1" ss:Size="8.25" ss:Bold="1" ss:Color="#000000" />
<Borders>



<Border ss:Position="Top" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
<Border ss:Position="Left" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
<Border ss:Position="Right" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
</Borders>
<Interior ss:Color="#D3D3D3" ss:Pattern="Solid" />
</Style>
<Style ss:ID="s5">
<Alignment ss:Horizontal="Left" ss:Vertical="Center" ss:WrapText="1" />
<Font ss:FontName="Arial" x:CharSet="1" ss:Size="8.25" ss:Bold="1" ss:Color="#000000" />
<Borders>
<Border ss:Position="Top" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
<Border ss:Position="Left" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
<Border ss:Position="Right" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
</Borders>
<Interior ss:Color="#D3D3D3" ss:Pattern="Solid" />
</Style>
<Style ss:ID="s6">
<Alignment ss:Horizontal="Right" ss:Vertical="Center" ss:WrapText="1" />
<Font ss:FontName="Arial" x:CharSet="1" ss:Size="8.25" ss:ltalic="1" ss:Color="#000000" />
<Borders>
<Border ss:Position="Top" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
<Border ss:Position="Left" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
<Border ss:Position="Right" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
</Borders>
<Interior />
</Style>
<Style ss:ID="s7">
<Alignment ss:Horizontal="Center" ss:Vertical="Center" ss:WrapText="1" />
<Font ss:FontName="Arial" x:CharSet="1" ss:Size="8.25" ss:ltalic="1" ss:Color="#000000" />
<Borders>
<Border ss:Position="Top" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
<Border ss:Position="Left" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
<Border ss:Position="Right" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
</Borders>
<Interior />
</Style>
<Style ss:ID="s8">
<Alignment ss:Horizontal="Left" ss:Vertical="Center" ss:WrapText="1" />
<Font ss:FontName="Arial" x:CharSet="1" ss:Size="8.25" ss:ltalic="1" ss:Color="#000000" />
<Borders>
<Border ss:Position="Top" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
<Border ss:Position="Left" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
<Border ss:Position="Right" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
</Borders>
<Interior />
</Style>
<Style ss:ID="s9">
<Alignment ss:Horizontal="Center" ss:Vertical="Center" ss:WrapText="1" />
<Font ss:FontName="Arial" x:CharSet="1" ss:Size="9" ss:Bold="1" ss:Color="#000000" />
<Borders>
<Border ss:Position="Top" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
<Border ss:Position="Left" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
<Border ss:Position="Bottom" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
<Border ss:Position="Right" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />
</Borders>
<Interior />



</Style>

<Style ss:ID="s10">
<Alignment ss:Horizontal="Center" ss:Vertical="Center" ss:WrapText="1" />
<Font ss:FontName="Arial" x:CharSet="1" ss:Size="12" ss:Color="#000000" />
<Interior />

</Style>

<Style ss:ID="s11">
<Alignment ss:Horizontal="Center" ss:Vertical="Center" ss:WrapText="1" />
<Font ss:FontName="Arial" x:CharSet="1" ss:Size="16" ss:Bold="1" ss:Italic="1" ss:Color="#00000(
<Interior />

</Style>

<Style ss:ID="s12">
<Alignment ss:Horizontal="Center" ss:Vertical="Center" ss:WrapText="1" />
<Font ss:FontName="Arial" x;:CharSet="1" ss:Size="12" ss:Bold="1" ss:Color="#000000" />
<Interior />

</Style>

<Style ss:ID="s13">
<Alignment ss:Horizontal="Right" ss:Vertical="Top" ss:WrapText="1" />
<Font ss:FontName="Arial" x:CharSet="1" ss:Size="9" ss:Bold="1" ss:Color="#000000" />
<Interior />

</Style>

<Style ss:ID="s14">
<Alignment ss:Horizontal="Center" ss:Vertical="Center" ss:WrapText="1" />
<Font ss:FontName="Arial" x:CharSet="1" ss:Size="9" ss:Color="#000000" />
<Interior />

</Style>

<Style ss:ID="s15">
<Alignment ss:Horizontal="Right" ss:Vertical="Center" ss:WrapText="1" />
<Font ss:FontName="Arial" x:CharSet="1" ss:Size="9" ss:Color="#000000" />
<Interior />

</Style>

<Style ss:ID="s16">
<Alignment ss:Horizontal="Center" ss:Vertical="Center" ss:WrapText="1" />
<Font ss:FontName="Arial" x:CharSet="1" ss:Size="12" ss:Color="#000000" />
<Borders />
<Interior />

</Style>

<Style ss:ID="s17">
<Alignment ss:Horizontal="Center" ss:Vertical="Center" ss:WrapText="1" />
<Font ss:FontName="Arial" x:CharSet="1" ss:Size="12" ss:Color="#000000" />
<Borders>

<Border ss:Position="Top" ss:LineStyle="Continuous" ss:Weight="1" ss:Color="#000000" />

</Borders>
<Interior />

</Style>

</Styles>
<Worksheet ss:Name="Wykaz przedsiA™wziA™At do WPF">

<Table ss:ExpandedColumnCount="53" ss:ExpandedRowCount="84" x:FullColumns="1" x:FullRows
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="42.48" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="2.88" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="14.16" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="22.8" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="22.56" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="5.76" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="16.8" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="45.36" />



<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="5.76" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="17.04" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="45.36" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="5.76" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="16.8" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="45.36" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="5.76" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="17.04" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="5.76" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="28.32" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="11.28" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="5.52" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="11.52" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="5.52" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="11.52" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="33.84" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="5.76" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="17.04" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="2.88" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="14.16" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="5.52" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="22.8" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="5.52" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="11.52" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="5.52" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="11.52" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="5.52" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="2.88" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="31.2" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="11.28" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="5.76" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="17.04" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="45.36" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="5.52" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="17.04" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="25.44" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="19.92" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="5.76" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="17.04" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="8.4" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="5.76" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="31.2" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="5.52" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="2.88" />
<Column ss:AutoFitWidth="0" ss:Width="31.2" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="28.32" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="11.28">

<Cell ss:Index="45" ss:StyleID="s15" ss:MergeAcross="3">

<Data ss:Type="String">Strona</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="50" ss:StyleID="s14" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">1</Data>

</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="11.52">

<Cell ss:Index="37" ss:StyleID="s13" ss:MergeAcross="15" />



</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="28.32">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s11" ss:MergeAcross="21">
<Data ss:Type="String">Wykaz przedsiA™wziA™At do WPF</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="8.4">
<Cell ss:Index="3" ss:StylelD="s12" ss:MergeAcross="24" ss:MergeDown="2">
<Data ss:Type="String">Zal A...cznik Nr 2 do Uchwal,y Nr XX/185/2014 Rady Gminy WilczA™t
</Cell>
<Cell ss:Index="29" ss:StylelD="s10" ss:MergeAcross="3" ss:MergeDown="1" />
<Cell ss:Index="36" ss:StyleID="s10" ss:MergeAcross="2" ss:MergeDown="1" />
<Cell ss:Index="41" ss:StylelD="s10" ss:MergeDown="1" />
<Cell ss:Index="44" ss:StylelID="s10" ss:MergeAcross="1" ss:MergeDown="1" />
<Cell ss:Index="48" ss:StylelD="s10" ss:MergeAcross="2" ss:MergeDown="1" />
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="19.92" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="5.52" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="2.88" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="2.88" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.8">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="2" ss:MergeDown="1">
<Data ss: Type="String">L.p.</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="5" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="7" ss:MergeDown="1">
<Data ss:Type="String">Nazwa i cel</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="4" ss:MergeDown="1">
<Data ss:Type="String">Jednostka odpowiedzialna lub koordynujA...ca</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="18" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="3">
<Data ss:Type="String">0Okres realizacji</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="22" ss:StylelD="s9" ss:MergeAcross="4" ss:MergeDown="1">
<Data ss:Type="String">LJA...czne nakL,ady finansowe</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="27" ss:StylelD="s9" ss:MergeAcross="6" ss:MergeDown="1">
<Data ss:Type="String">Limit 2014</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="34" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="5" ss:MergeDown="1">
<Data ss:Type="String">Limit 2015</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="40" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="2" ss:MergeDown="1">
<Data ss:Type="String">Limit 2016</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="43" ss:StylelD="s9" ss:MergeAcross="3" ss:MergeDown="1">
<Data ss:Type="String">Limit 2017</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="47" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="4" ss:MergeDown="1">
<Data ss:Type="String">Limit 2018</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="16.8">
<Cell ss:Index="18" ss:StyleID="s9">
<Data ss: Type="String">od</Data>
</Cell>



<Cell ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">do</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.8">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s1" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">1</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="5" ss:StyleID="s2" ss:MergeAcross="16">
<Data ss:Type="String">Wydatki na przedsiA™wziA™cia-ogAll .em (1.1+1.2+1.3)</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="22" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">6A 814A 754,77</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="27" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="6">
<Data ss:Type="String">5A 281A 519,72</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="34" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">750A 000,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="40" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="43" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="3">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="47" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.56">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s1" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">1.a</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="5" ss:StyleID="s2" ss:MergeAcross="16">
<Data ss:Type="String">- wydatki bieLLA...ce</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="22" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">853A 900,97</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="27" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="6">
<Data ss:Type="String">148A 866,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="34" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="40" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="43" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="3">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="47" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
</Row>



<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.8">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s1" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">1.b</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="5" ss:StyleID="s2" ss:MergeAcross="16">
<Data ss:Type="String">- wydatki majA...tkowe</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="22" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">5A 960A 853,80</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="27" ss:StylelD="s0" ss:MergeAcross="6">
<Data ss:Type="String">5A 132A 653,72</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="34" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">750A 000,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="40" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="43" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="3">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="47" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.56">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s4" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">1.1</Data>
</Cell>

<Cell ss:Index="5" ss:StyleID="s5" ss:MergeAcross="16" ss:MergeDown="1">
<Data ss:Type="String">Wydatki na programy, projekty lub zadania zwiA...zane z programami re

</Cell>
<Cell ss:Index="22" ss:StylelD="s3" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">6A 014A 754,77</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="27" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="6">
<Data ss:Type="String">5A 276A 519,72</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="34" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="40" ss:StylelD="s3" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="43" ss:StylelD="s3" ss:MergeAcross="3">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="47" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.08" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.56">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s1" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">1.1.1</Data>



</Cell>

<Cell ss:Index="5" ss:Style|D="s2" ss:MergeAcross="16">
<Data ss:Type="String">- wydatki bieLL'A...ce</Data>

</Cell>

<Cell ss:Index="22" ss:StylelD="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">853A 900,97</Data>

</Cell>

<Cell ss:Index="27" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="6">
<Data ss:Type="String">148A 866,00</Data>

</Cell>

<Cell ss:Index="34" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>

</Cell>

<Cell ss:Index="40" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>

</Cell>

<Cell ss:Index="43" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="3">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>

</Cell>

<Cell ss:Index="47" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>

</Cell>

</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="34.08">

<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s7" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">1.1.1.1</Data>

</Cell>

<Cell ss:Index="5" ss:StylelD="s8" ss:MergeAcross="7">
<Data ss:Type="String">POKL - aktywizacja zawodowa i spol_,eczna</Data>

</Cell>

<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s7" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">Gminny OL>rodek Pomocy Spol,ecznej w WilczA™tach</Data>

</Cell>

<Cell ss:Index="18" ss:StyleID="s7">
<Data ss:Type="String">2011</Data>

</Cell>

<Cell ss:StyleID="s7" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">2014</Data>

</Cell>

<Cell ss:Index="22" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">853A 900,97</Data>

</Cell>

<Cell ss:Index="27" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="6">
<Data ss:Type="String">148A 866,00</Data>

</Cell>

<Cell ss:Index="34" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>

</Cell>

<Cell ss:Index="40" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>

</Cell>

<Cell ss:Index="43" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="3">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>

</Cell>

<Cell ss:Index="47" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>



</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.8">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s1" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">1.1.2</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="5" ss:StyleID="s2" ss:MergeAcross="16">
<Data ss:Type="String">- wydatki majA...tkowe</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="22" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">5A 160A 853,80</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="27" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="6">
<Data ss:Type="String">5A 127A 653,72</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="34" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="40" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="43" ss:StylelD="s0" ss:MergeAcross="3">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="47" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="33.84">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s7" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">1.1.2.1</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="5" ss:StyleID="s8" ss:MergeAcross="7" ss:MergeDown="1">
<Data ss:Type="String">Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w Gminie WilczA™ta - |l etap wraz z
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s7" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">Zak[,ad Komunalny w WilczA™tach</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="18" ss:StyleID="s7">
<Data ss:Type="String">2013</Data>
</Cell>
<Cell ss:StylelD="s7" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">2014</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="22" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">5A 012A 833,88</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="27" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="6">
<Data ss:Type="String">4A 990A 703,80</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="34" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="40" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>



<Cell ss:Index="43" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="3">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="47" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="39.12" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="34.08">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s7" ss:MergeAcross="2">
<Data ss: Type="String">1.1.2.2</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="5" ss:StyleID="s8" ss:MergeAcross="7" ss:MergeDown="1">
<Data ss:Type="String">Odnowa miejscowolL>ci Gminy WilczA™ta polegajA
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s7" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">UrzA...d Gminy</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="18" ss:StyleID="s7">
<Data ss:Type="String">2013</Data>
</Cell>
<Cell ss:StylelD="s7" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">2014</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="22" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">148A 019,92</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="27" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="6">
<Data ss:Type="String">136A 949,92</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="34" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="40" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="43" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="3">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="47" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="48.48" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.8">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s4" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">1.2</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="5" ss:StyleID="s5" ss:MergeAcross="16" ss:MergeDown="1">

...ca na remoncie L»

<Data ss:Type="String">Wydatki na programy, projekty lub zadania zwiA...zane z umowami part

</Cell>

<Cell ss:Index="22" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>

</Cell>

<Cell ss:Index="27" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="6">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>



</Cell>
<Cell ss:Index="34" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="40" ss:StylelD="s3" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="43" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="3">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="47" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="2.88" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.8">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s1" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">1.2.1</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="5" ss:Style|D="s2" ss:MergeAcross="16">
<Data ss:Type="String">- wydatki bieLL'A...ce</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="22" ss:StylelD="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="27" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="6">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="34" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="40" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="43" ss:StylelD="s0" ss:MergeAcross="3">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="47" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="40.32" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="28.32" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="11.28">
<Cell ss:Index="45" ss:StyleID="s15" ss:MergeAcross="3">
<Data ss:Type="String">Strona</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="50" ss:StyleID="s14" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">2</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="11.52">
<Cell ss:Index="37" ss:StylelID="s13" ss:MergeAcross="15" />
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="28.32">
<Cell ss:Index="32" ss:StyleID="s16" ss:MergeAcross="5" ss:MergeDown="2" />



</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="28.32">
<Cell ss:Index="4" ss:StyleID="s10" ss:MergeAcross="1" />
<Cell ss:Index="8" ss:Style|D="s10" />
<Cell ss:Index="11" ss:StyleID="s10" />
<Cell ss:Index="14" ss:StyleID="s10" />
<Cell ss:Index="17" ss:StyleID="s10" ss:MergeAcross="2" />
<Cell ss:Index="23" ss:StyleID="s10" ss:MergeAcross="1" />
<Cell ss:Index="27" ss:StyleID="s10" ss:MergeAcross="3" />
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="11.28" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="39.6">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">Limit 2019</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="7" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">Limit 2020</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="10" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">Limit 2021</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">Limit 2022</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="16" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">Limit 2023</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="21" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">Limit 2024</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="26" ss:StylelD="s9" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">Limit 2025</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="32" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">Limit zobowiA...zal,</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.8">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="7" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="10" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="16" ss:StylelD="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="21" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>



<Cell ss:Index="26" ss:StylelD="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="32" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">6A 031A 519,72</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.56">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="7" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="10" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss: Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="16" ss:StylelD="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="21" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="26" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="32" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">148A 866,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.8">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="7" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss: Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="10" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="16" ss:StylelD="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="21" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="26" ss:StylelD="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="32" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="5">



<Data ss:Type="String">5A 882A 653,72</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.56">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="7" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="10" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="16" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="21" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="26" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="32" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">5A 276A 519,72</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.08" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.56">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="7" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="10" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss: Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="16" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="21" ss:StylelD="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="26" ss:StylelD="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="32" ss:StylelD="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">148A 866,00</Data>
</Cell>
</Row>



<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="34.08">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="7" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="10" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="16" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="21" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="26" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="32" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">148A 866,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.8">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="7" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="10" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="16" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss: Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="21" ss:StylelD="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="26" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="32" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">5A 127A 653,72</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="33.84">
<Cell ss:Index="2" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>



<Cell ss:Index="7" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="10" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="16" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="21" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="26" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="32" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">4A 990A 703,80</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="39.12" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="34.08">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="7" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="10" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="16" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="21" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss: Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="26" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="32" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">136A 949,92</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="48.48" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.8">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="7" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>



</Cell>
<Cell ss:Index="10" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="16" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="21" ss:StylelD="s3" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="26" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="32" ss:StylelD="s3" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="2.88" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.8">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="7" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="10" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="16" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="21" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss: Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="26" ss:StylelD="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="32" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="40.32" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="28.32" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="11.28">
<Cell ss:Index="45" ss:StyleID="s15" ss:MergeAcross="3">
<Data ss:Type="String">Strona</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="50" ss:StylelD="s14" ss:MergeAcross="2">
<Data ss: Type="String">3</Data>
</Cell>



</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="11.52">
<Cell ss:Index="37" ss:StyleID="s13" ss:MergeAcross="15" />
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.56">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="2" ss:MergeDown="1">
<Data ss: Type="String">L.p.</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="5" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="7" ss:MergeDown="1">
<Data ss:Type="String">Nazwa i cel</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="4" ss:MergeDown="1">
<Data ss:Type="String">Jednostka odpowiedzialna lub koordynujA...ca</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="18" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="3">
<Data ss:Type="String">0Okres realizacji</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="22" ss:StylelD="s9" ss:MergeAcross="4" ss:MergeDown="1">
<Data ss:Type="String">LA...czne nakL,ady finansowe</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="27" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="6" ss:MergeDown="1">
<Data ss:Type="String">Limit 2014</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="34" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="5" ss:MergeDown="1">
<Data ss:Type="String">Limit 2015</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="40" ss:StylelD="s9" ss:MergeAcross="2" ss:MergeDown="1">
<Data ss:Type="String">Limit 2016</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="43" ss:StylelD="s9" ss:MergeAcross="3" ss:MergeDown="1">
<Data ss:Type="String">Limit 2017</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="47" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="4" ss:MergeDown="1">
<Data ss:Type="String">Limit 2018</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="17.04">
<Cell ss:Index="18" ss:StyleID="s9">
<Data ss: Type="String">od</Data>
</Cell>
<Cell ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">do</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.56">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s1" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">1.2.2</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="5" ss:StyleID="s2" ss:MergeAcross="16">
<Data ss:Type="String">- wydatki majA...tkowe</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="22" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="27" ss:StylelD="s0" ss:MergeAcross="6">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>



</Cell>
<Cell ss:Index="34" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="40" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="43" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="3">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="47" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.8">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s4" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">1.3</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="5" ss:StyleID="s5" ss:MergeAcross="16" ss:MergeDown="1">
<Data ss:Type="String">Wydatki na programy, projekty lub zadania pozostale (inne niLL’ wymiel
</Cell>
<Cell ss:Index="22" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">800A 000,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="27" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="6">
<Data ss:Type="String">5A 000,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="34" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">750A 000,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="40" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="43" ss:StylelD="s3" ss:MergeAcross="3">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="47" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="2.88" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.8">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s1" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">1.3.1</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="5" ss:Style|D="s2" ss:MergeAcross="16">
<Data ss:Type="String">- wydatki bieLL'A...ce</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="22" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="27" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="6">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="34" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>



</Cell>
<Cell ss:Index="40" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="43" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="3">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="47" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.56">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s1" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">1.3.2</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="5" ss:Style|D="s2" ss:MergeAcross="16">
<Data ss:Type="String">- wydatki majA...tkowe</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="22" ss:StylelD="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">800A 000,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="27" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="6">
<Data ss:Type="String">5A 000,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="34" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">750A 000,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="40" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="43" ss:StylelD="s0" ss:MergeAcross="3">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="47" ss:StylelID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="34.08">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s7" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">1.3.2.1</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="5" ss:StyleID="s8" ss:MergeAcross="7">
<Data ss:Type="String">Budowa kompleksu sportowo - rekreacyjnego w miejscowolsci WilczA™
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s7" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">UrzA...d Gminy</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="18" ss:StyleID="s7">
<Data ss:Type="String">2012</Data>
</Cell>
<Cell ss:StyleID="s7" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">2015</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="22" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">800A 000,00</Data>
</Cell>



<Cell ss:Index="27" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="6">
<Data ss:Type="String">5A 000,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="34" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">750A 000,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="40" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="43" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="3">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="47" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="34.08">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s7" ss:MergeAcross="2">
<Data ss: Type="String">1.3.2.2</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="5" ss:StyleID="s8" ss:MergeAcross="7" ss:MergeDown="1">
<Data ss:Type="String">Odnowa miejscowolL>ci Gminy WilczA™ta polegajA
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s7" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">UrzA...d Gminy</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="18" ss:StyleID="s7">
<Data ss:Type="String">2013</Data>
</Cell>
<Cell ss:StylelD="s7" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">2014</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="22" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="27" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="6">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="34" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="40" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="43" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="3">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="47" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="48.48" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="11.52">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s17" ss:MergeAcross="49" />
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="72" />

...ca na remoncie L»



<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="72" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="72" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="66.72" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="28.32" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="11.28">
<Cell ss:Index="45" ss:StyleID="s15" ss:MergeAcross="3">
<Data ss: Type="String">Strona</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="50" ss:StyleID="s14" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">4</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="11.52">
<Cell ss:Index="37" ss:StylelID="s13" ss:MergeAcross="15" />
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="39.6">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">Limit 2019</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="7" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">Limit 2020</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="10" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">Limit 2021</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">Limit 2022</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="16" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">Limit 2023</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="21" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">Limit 2024</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="26" ss:StylelD="s9" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">Limit 2025</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="32" ss:StyleID="s9" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">Limit zobowiA...zal,,</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.56">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="7" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="10" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="16" ss:StylelD="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>



</Cell>
<Cell ss:Index="21" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="26" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="32" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.8">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="7" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="10" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="16" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="21" ss:StyleID="s3" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="26" ss:StylelD="s3" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="32" ss:StylelD="s3" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">755A 000,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="2.88" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.8">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss: Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="7" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="10" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="16" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="21" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>



</Cell>
<Cell ss:Index="26" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="32" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="22.56">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="7" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="10" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="16" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="21" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="26" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="32" ss:StyleID="s0" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">755A 000,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="34.08">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="7" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="10" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="16" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="21" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="26" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>



<Cell ss:Index="32" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">755A 000,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="34.08">
<Cell ss:Index="2" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="7" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="10" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="13" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="2">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="16" ss:StyleID="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss: Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="21" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="4">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="26" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
<Cell ss:Index="32" ss:StylelD="s6" ss:MergeAcross="5">
<Data ss:Type="String">0,00</Data>
</Cell>
</Row>
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="72" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="72" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="72" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="72" />
<Row ss:AutoFitHeight="0" ss:Height="54.72" />
</Table>
<WorksheetOptions xmlns="urn:schemas-microsoft-com:office:excel">
<PageSetup>
<PageMargins x:Bottom="0" x:Left="0" x:Right="0" x:Top="0" />
</PageSetup>
<Print>
<ValidPrinterInfo />
<Scale>94</Scale>
</Print>
<DoNotDisplayGridlines />
<ProtectObjects>False</ProtectObjects>
<ProtectScenarios>False</ProtectScenarios>
</WorksheetOptions>
<PageBreaks xmIns="urn:schemas-microsoft-com:office:excel">
<RowBreaks>
<RowBreak>
<Row>84</Row>
</RowBreak>
<RowBreak>
<Row>84</Row>
</RowBreak>



<RowBreak>
<Row>84</Row>
</RowBreak>
</RowBreaks>
</PageBreaks>
</Worksheet>
</Workbook>
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salizowanymi z udzial,em L>rodkAlw, o ktAlrych mowa w art.5 ust.1 pkt 2 i 3 ustawy z dnia 27 sierpnia 2!
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wiatlicy wiejskiej w Sopotach oraz budowie altan rekreacyjnych w Lilawkach, GAtrach i Bardynach - Stw

nerstwa publiczno-prywatnego, z tego:</Data>
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009.r. o finansach publicznych (Dz.U.Nr 157, poz.1240,z pAtLsn.zm.), z tego:</Data>






a dzial,alnol>ci gospodarczej oraz podniesienie jakolL>ci LLycia mieszkal,cAlw</Data>



vorzenie oferty spA™dzania wolnego czasu dla mieszkal,cAtw Gminy WilczA™ta. Wzrost atrakcyjnolsc
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